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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τη Γενική Πρόξενο της Γαλλίας 

στη Θεσσαλονίκη 
 

Θεσσαλονίκη, 8/10/2021 
 
Η ενίσχυση και η διεύρυνση των συνεργασιών του Αριστοτελείου με Ακαδημαϊκά 
Ιδρύματα της Γαλλίας αποτέλεσαν τους βασικούς άξονες συζήτησης κατά τη 
συνάντηση που είχε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με 
τη Γενική Πρόξενο της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη και Διευθύντρια του Γαλλικού 
Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης, Sandrine Mouchet, χθες, Πέμπτη 7 Οκτωβρίου 2021, στην 
Πρυτανεία.  
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, από την πλευρά του ΑΠΘ, ο Κοσμήτορας της 
Φιλοσοφικής Σχολής, Καθηγητής Κωνσταντίνος Μπίκος, ο Κοσμήτορας της Νομικής 
Σχολής, Καθηγητής Παναγιώτης Γκλαβίνης, η Πρόεδρος του Τμήματος Γαλλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας, Καθηγήτρια Μαρία Λιτσαρδάκη, και η Υπεύθυνη ΑΠΘ της 
συνεργασίας με την Agence Universitaire de la Francophonie, Καθηγήτρια του 
Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Τιτίκα Δημητρούλια.  
  
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν ιδιαίτερα οι συμφωνίες επιστημονικής 
συνεργασίας που έχει συνάψει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο με Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Γαλλίας, η ενίσχυση της συνεργασίας στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Erasmus+ για την κινητικότητα των μελών της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας, ενώ δόθηκε έμφαση στη διάδοση της ελληνικής και της γαλλικής 
γλώσσας, καθώς και στη διοργάνωση ενημερωτικών δράσεων με στόχο την 
περαιτέρω ανάπτυξη εκπαιδευτικών, ερευνητικών και πολιτιστικών συνεργασιών. 
 
«Το Αριστοτέλειο, ως το πλέον πολυθεματικό Πανεπιστήμιο της χώρας και το 
μεγαλύτερο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης, προσφέρει ένα ευρύτατο πεδίο 
επιστημονικών αντικειμένων για εκπαιδευτικές, ακαδημαϊκές και ερευνητικές 
συνεργασίες οι οποίες ανοίγουν νέους ορίζοντες στα μέλη της Πανεπιστημιακής μας 
Κοινότητας. Κάνοντας διαρκώς πράξη την εξωστρεφή αναπτυξιακή μας στρατηγική, 
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είμαστε πάντα ανοιχτοί σε νέες συνεργασίες που αναδεικνύουν το έργο των 
ερευνητριών και των ερευνητών μας και ενισχύουν ακόμη περισσότερο τη θέση του 
Πανεπιστημίου μας στον παγκόσμιο ακαδημαϊκό χάρτη», επισήμανε ο Πρύτανης του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου. 
  
Από την πλευρά της, η Γενική Πρόξενος της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη, Sandrine 
Mouchet, έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις δράσεις του Αριστοτελείου και ειδικά 
για τα προγράμματα σπουδών του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, 
εκφράζοντας την πρόθεσή της να στηρίξει την ανάπτυξη νέων συνεργασιών μεταξύ 
του ΑΠΘ και γαλλικών Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων. Σημείωσε, ακόμη, ότι η επίσκεψή 
της στο Πανεπιστήμιο και η συνάντηση με μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας είναι 
πολύ σημαντική, καθώς ενισχύει τους κοινούς δεσμούς μεταξύ των δύο χωρών. 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη συνάντηση. 
 
Φωτογραφία: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, με τη 
Γενική Πρόξενο της Γαλλίας στη Θεσσαλονίκη και Διευθύντρια του Γαλλικού 
Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης, Sandrine Mouchet. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


